
В рамках расследования уголовного дела по факту причинения ожогов в больнице двоим новорожденным в Идринском районе возбуждено еще одно уголовное дело о халатности должностных лиц



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Как сообщалось ранее, в августе 2014 года в селе Идринском в результате неосторожных действий медицинских работников «Идринской ЦБ» двум новорожденным были причинены телесные повреждения в виде ожогов.

Кроме того, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.293 УК РФ (халатность) по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами «Идринская районная больница» своих обязанностей, в результате которого двоим новорожденным не была оказана квалифицированная медицинская помощь.

По результатам расследования уголовных дел следствие даст самую жесткую правовую оценку действиям всех без исключения лиц, виновных в причинении тяжкого вреда новорожденным детям.

06 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/893812>